



В Краснодарском крае возбуждено уголовное дело в отношении двух местных жителей, обвиняемых в участии в экстремистской организации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю 45-летнему и 68-летнему местным жителям предъявлено обвинение в участии в экстремистской организации (ч.1 ст.282.2 УК РФ).

Установлено, что мужчины состоят в религиозной организации «Свидетели Иеговы «Адлер»», деятельность которой в апреле 2017 года решением Верховного суда Российской Федерации признана экстремистской и запрещена на территории Российской Федерации. По версии следствия, в период с мая 2017 года по 13 июня 2019 года фигуранты организовывали в различных жилых и нежилых помещениях города Сочи собрания, а также религиозные выступления, где, представившись участниками данной организации, выступали в целях пропаганды деятельности запрещенного объединения и вербовки новых участников.

В настоящее время в отношении обвиняемых избраны меры пресечения в виде заключения под стражу. Кроме того, следователем проведены обыски в ряде мест, где проводились собрания, а также по месту жительства фигурантов, в ходе которых изъята интересующая следствие литература религиозного учения «Свидетели Иеговы», в том числе черновые записи, средства связи. Следователем проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также иных участников незаконной деятельности. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1400586>